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Auf der Startseite ist eine Anforderung auf 0 %, aber ich habe ein gültiges Zertifikat.  
Warum ist das so? 
 
Auf Ihrer Startseite wird z.B. die Anforderung „Atemschutz G26.2“ nicht grün angezeigt (grauer Balken = 0 %). 

 
 
Sie wissen aber, dass Sie ein gültiges Zertifikat haben und dieses wird Ihnen auch angezeigt. 
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Diese Ansicht hat folgenden Grund: 
Sie können sich nur zu einem Termin anmelden, wenn die Anzeige auf der Startseite 0 % anzeigt. 
Im Optimal-Fall sollten Sie sich anmelden können und die Schulung besuchen, bevor das Zertifikat abläuft. 
Im Beispiel der Anforderung „G26.2“ wird ihr Status „abgeschlossen“ jedoch genau 180 Tage vor Ablauf Ihres 
Zertifikats zurückgesetzt, damit Sie sich zu einem Termin für G26.2 anmelden können. Das Zertifikat ist weiterhin 
bis zum Ablauf gültig. 
 

 
 
 


